

呼铁中院获2019年度机关党建单项工作特色奖

呼和浩特讯 在刚刚揭晓的内蒙古自治区直属机关工委组织的党建创新案例评比中,呼和浩特铁路运输中级法院(简称“呼铁中院”)党组的“党组党建工作法”脱颖而出,《落实全面从严治党主体责任、充分发挥党建引领作用》——喜获“2019年度机关党建单项工作特色奖”,这是全区法院系统中唯一的获奖单位。

今年以来,呼铁中院党组坚持“以党建引领一切工作”的理念,结合自治区高院党组提出的“创新管理年”活动要求,以强化党对法院工作的全面领导作为创新管理的一条主线,在呼铁两级法院全面推行党建引领“+”模式,旨在充分发

挥党建引领、带领、组织、定向作用,把全体党员凝聚在党的旗帜下,推动党建工作与法院中心工作、重点工作、重点工作以及政治任务等有机统筹、深度融合、联动发展、相互促进,从而推动法院全面实现高质量发展。

(聂海波)

参观禁毒教育基地 提高学生保护意识

达来呼布讯 为进一步提升青少年对毒品危害的认识,提高在校学生自我保护意识,进一步促进学校“青少年毒品预防”教育工作的开展,近日,阿拉善盟额济纳旗公安局组织额济纳旗小学40余名师生代表参观了禁毒教育基地。

参观期间,额济纳旗公安局民警结合实物陈列、影视放映、图片展板等形式,向同学们介绍了毒品的种类、当今毒情形势、毒品的典型案例以及法律法规等。通过参观学习,广大师生牢固树立“珍爱生命,远离毒品”的意识。

(蒙根花)

清理贷款案件 “老赖”无处遁形

陕坝讯 巴彦淖尔市杭锦旗人民法院开展涉金融案件执行专项行动以来,集中清理一批保证合同贷款案件,收到良好的社会效果。

清晨7时左右,执行干警分别去执行五起涉金融案件。这五起案件全部为保证合同类贷款,该院立案以来多次电话通知以及约谈了被执行人,因该五起案件没有抵押物,导致被执行人还款意愿不足。

经执行,案件中4位被执行人被带回法院,除一人提供了财产作为担保还款外,该院对其余3人分别做了核酸检测,准备拘留。待检测过程中,3人分别认识到自己还款的必要性及拒不履行生效法律文书所确定义务的后果,当即给付2万元案款,其余部分与申请执行人达成和解协议。

今年,杭锦旗人民法院在执行涉金融案件时,主动作为,穷尽手段,使个别拒绝履行生效法律文书的“老赖们”无处遁形。

(石玲)

鄂尔多斯消防 推出系列文创产品

鄂尔多斯讯 今年“119”消防宣传月期间,为切实做好消防宣传工作,鄂尔多斯市消防救援支队将消防与文化有机结合,精心制作了一批包含鄂尔多斯消防特色、群众喜闻乐见的消防文创产品,并将其与“美好队站”建设主题“安全、法治、尚武、健康、和谐”紧密结合,分别命名“安安、大治、尚武、健康、小和”,时尚的造型、精致的做工、巧妙的创意吸引群众喜爱。

此外还有一系列包含消防元素的钥匙扣、鼠标垫、水杯、抱枕等文创产品,打出了鄂尔多斯消防品牌,在引导群众了解鄂尔多斯消防,关注消防宣传方面发挥了积极的作用,收到了良好的宣传效果。

(王金梅)

凝聚榜样力量 激发工作热情

锡林浩特讯 近日,第五届全国119消防先进集体和先进个人评选落幕,锡林郭勒盟消防救援支队西乌珠穆沁旗高日罕街消防救援站和西乌珠穆沁旗医药公司退休职工哈斯其其格老人分别荣获第五届全国119先进集体和先进个人。11月10日上午,锡林郭勒盟消防救援支队组织召开欢迎第五届全国119先进集体和个人座谈会。

凉了民警的脚 暖了群众的心



本报(记者 金丽 通讯员 阙艳宁)凉了民警自己的脚,却暖了群众的心,没白忙活!这是呼伦贝尔市阿荣旗公安局复兴派出所民警黄柏山和同事近日出警帮助群众解决困难后,内心最大的感触。

今年10月下旬的一天,复兴镇居民王大娘向复兴派出所打电话报案称:自家的五只大鹅半夜被别人偷走了。接到警情后,民

警立即赶往现场进行调查,可没有发现可疑线索。

民警判断大鹅可能是围栏被风刮倒后自行走失的,便开始一街一巷地寻找,终于在复兴镇西大垵附近河中发现五只大鹅。民警黄柏山当即挽起裤脚,寻找适当的位置,缓缓下到河里,在深秋冰凉的河水中趟了几分钟后,终于把大鹅驱赶上了岸。

把握工作运行态势

乌拉山讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗人民法院召开审判执行工作推进会。

会上,该院审判管理办公室主任孙莉详细分析通报了该院2020年1月至10月部门和法官审判执行质效指标情况,对各项考核指标横向纵向进行了研判比较,深入分析了劣势指标形成原因,提出了切实可行的改进举措。各分管院领导简要点评了各自分管部门的工作情况,为尽快提升弱项指标做出

提升审判执行质效

了安排部署。各业务部门负责人分别作了表态发言,针对本部门审判执行工作中的弱项和短板的提升,提出了下一步工作打算。党组成员薛建军强调,此次会议的主要目的是认清该院当前审判执行工作形势,发现存在的问题,明确今后工作主攻方向,确保在2020年最后两个月顺利完成各项指标要求。最后,院长魏春雨提出三点具体工作要求。

(张荣 吴晓雪)

召开新闻发布会 宣传法规抓落实

乌兰浩特讯 近日,兴安盟消防救援支队在兴安盟委宣传部新闻发布厅召开宣传贯彻《内蒙古自治区消防安全责任制实施办法》(以下简称《实施办法》)暨消防安全专项整治三年行动新闻发布会。

《实施办法》主要从总体原则、政府职责、部门职责、单位职责、责任落实等5个方面明确了推进消防安全责任制落实的措施要求。

会议还对消防安全专项整治三年行动及今冬明春火灾防控工作开展情况进行了通报。今年以来,支队开展了打通消防生命通道、宾馆饭店、仓储物流、景区等20余项消防安全专项整治行动,共检查社会单位3174家次,督促整改火灾隐患2514处,对全盟10家重大火灾隐患单位进行了曝光和挂牌整治。

(兴安盟消防救援支队供稿)

内蒙古消防救援总队提示:出门或入睡时,应切断电源,关闭燃气开关;用电设备长期不使用时,应切断电源或拔下插头。



开展巡回宣讲活动 提高群众法律素养

锦山讯 近日,赤峰市喀喇沁旗组织民法典宣讲团在全旗深入开展了巡回宣讲活动。

宣讲团成员来自旗司法局、旗法院、旗委党校、兴合律师事务所等单位,具有丰富的法律功底和讲课经验。自2020年10月份以来,以旗司法局副局长姚振峰深入旗教育局开展民法典讲座为序幕,宣讲团成员分组赴全旗各乡镇街道各单位开展巡回宣讲活动,通过专题辅导讲座的形式向全旗广大干部群众深入浅出地宣传民法典的重要意义、核心要义和热点问题,阐释解读民法典一系列新规定新概念新精神,让全社会逐步了解民法典、尊崇民法典、遵守民法典、运用民法典,截至目前,已举办巡回宣讲18场次,受教育干部职工1260余人。

(马延明)

举办资格认证培训 提升行政执法水平

经棚讯 近日,赤峰市克什克腾旗司法局组织开展了2020年行政执法人员培训暨行政执法资格认证培训班,该旗36家行政执法单位共计217名行政执法人员参加了培训。开班仪式由司法局局长敖特根吉日嘎拉主持,旗委常委、常务副旗长黄河做开班致辞。

黄河指出,对于全旗行政工作人员特别是行政执法人员来说,提高依法执政和依法行政能力水平,即关系到推进全面依法治国和全旗法治政府建设水平,又关系到社会和谐稳定和公平正义的法治营商环境建设,尤其是基层行政执法体制改革后,苏木乡镇、部分街道被赋予了行政执法权力,行政执法工作覆盖面进一步扩大,影响力进一步增强,与百姓的切身利益关系进一步密切,加强法治培训,不断提高行政执法人员法治修养和执法理念,才能做好新形势下政府的行政工作,更好地做到执法为民。黄河要求参训人员在今后的行政执法活动中要切实加强与改进行政执法工作,做到严格、规范、公正、文明执法。

此次培训,全面提升该旗行政执法队伍的整体业务素质水平,进一步规范行政执法行为,促进行政执法活动制度化、规范化和法制化,不断提高执法公信力,实现法律效果和社会效果的统一,全面提升该旗的法治政府建设。

(段冬梅)

心系民生保供热 司法为民落实处

赤峰讯 近日,赤峰市元宝山区司法局平庄城区司法所受理了一起供热采暖纠纷案。

平庄某小区4号楼居民代表于某反映近几年小区的暖气一直不热,司法所调解员在了解情况后,立即联系物业公司和热力公司的工作人员进行现场勘查,得出原因是该小区供热管路老化漏水,影响供热效果,加之老旧小区房子无保温层,热气到了屋里很快散去,致使整个小区居民家的室温都达不到供热标准。

了解到情况后,调解员督促热力公司负责人解决问题,该负责人表示,供暖维修工程已外包给第三方。此后,调解员想方设法联系到一家价格合理的施工方,并征得居民同意于9月13日签订了工程总计5万元工期15天的管道维修合同。在施工中,因自来水管管道漏水,墙体出现裂缝等问题,供暖管道维修停工。发现问题后,居民急忙联系了自来水公司,然而自来水公司工作人员敷衍的工作态度激怒了小区的居民,9月17日上午,30户小区居民就热力公司、自来水公司不作为一事找到了信访局,调解员得知后立即赶往信访局,为保障采暖用户和各个有关单位的合法权益,调解员一边耐心安抚居民的情绪,一边与热力公司、自来水公司、物业公司、消防部门、施工方等相关单位协调,最终达成统一意见对该小区进行全面检查,全力保障供热设备安全、稳定运行,确保居民们过上温暖的冬天。

(邢凤阳)

